



漫画 俞晓翔

### 降息激发乐观情绪

## 大户加杠杆跑步入场

如果说春节前因为长假因素对加杠杆炒股有所顾虑的话,春节后降息信息发布后,这种顾虑似乎彻底消除。不少人四处寻找通道进行融资,尤其是大户,敢于杠杆满仓操作的又多了起来,有些人甚至对暴跌股抄底做盘,回报率惊人。

### 融资加仓热情高

在深圳职业炒股的老陈是一位不折不扣的“杠杆投资爱好者”。春节前几个月,基于对自己所研究的股票有十足把握,老陈凭借两融的杠杆操作,足足赚取了70%的收益率。春节过后,老陈做杠杆的心思再次活跃,瞄准了一只传媒股和一只环保股,动用自己的融资额度加仓,在股价还未表现时提前埋伏。

“虽然降息消息每次出来时都是万众欢腾,但降息后要在股市做加杠杆操作必须冷静。”为了控制加杠杆风险,老陈有一套融资买卖股票的规律:高开高走就

持仓,暴涨就减仓;高开低走次日就加仓,仓位始终保持在150%至190%。

老陈参加了一个炒股微信群,降息后的几天,群友热议是否该融资买股。“之前市场波动频繁,很多投资者降低杠杆比例。但降息消息公布后,大家对资金面乐观起来,考虑再次杀回。有些资金量不够融资门槛的小散,要么私下凑钱,要么找券商做股票质押,总之办法多的是。”

“很多被两融门槛限制,又希望通过杠杆炒股的客户,可以通过股票质押融到资金。融资成本

不高,公司在这方面额度充分。”据某券商营业部担任投资顾问的小尹介绍,其所在公司推出了类似股票质押的互联网金融证券产品,股票折算率比两融更高。“这两天很多客户跑来咨询该业务,我们基本保证一天到账,融资效率非常高。”

在深圳某私募机构担任研究总监的黄龙分析,春节过后客户通过杠杆放大资金、融资买入的动作频繁起来。“我们建议客户买入环保股,而这周环保板块飙升,提前融资买入的客户获益至少50%以上。”

### 伞形信托需求旺

还要去外面调钱补仓。”

“尽管市场震荡频繁,但大类资产向股市转移的趋势并没有发生实质性改变。”据一位深圳私募人士分析,降息之后,通过各类渠道将理财资金输出,成为部分银行的强烈需求。相比地产、黄金等资产类别,投入股市的获利空间更大,这种需求很难遏制。“最近很多客户就是把做好的结构化产品交给我们运作,实际上这部分资金大多含有3倍左右杠杆。”

春节之后,外围资金开始出现慢慢“输血”股市的迹象,通过

杠杆融资进场的诉求强烈,尤其是通过高杠杆的社会融资渠道入市资金表现活跃。以伞形信托产品为例,1:3和1:5杠杆的伞形信托产品比比皆是,而部分通过结构化设计达到1:8杠杆的伞形信托产品也并非少数。“这些杠杆资金投资者常常可以获得一些实质性利好消息,才敢于跟着主力把握暴跌节奏进行逆势做盘,所以会出现某只股票明明处于跌停价位,但单日融资买入规模却刷新纪录的情况。”上述券商负责人张先生分析。

### P2P客户享免息配资

对于不少P2P配资机构而言,源源不断的加杠杆炒股需求同样刺激了平台配资业务扩大。“2月28日傍晚6点央行公布降息,配资后台在一个小时内预约的数量出现几何级增长,明显可以判断出股民迫切需求配资进场。我们马上推出免息活动送出实盘资金满足股民需求,即每一位新到平台注册的客户都有机会享受一次免息配资机会。”据深圳某P2P公司配资业务人员介绍。

去年,小80后客户吴因要结婚买房,被迫将投资股市的资金

抽出,资本金不足的他看上了互联网配资平台。“一开始只能投入2万元本金配资10万元,共12万元操盘资金,到2月共获利超过10万元,接近5倍收益。”品尝过超额收益甜头的小吴表示,会继续向平台申请做配资,通过加杠杆炒股。

“相比传统线下民间配资机构高达20%至30%的融资成本而言,互联网平台的融资成本控制则在10%左右,且投资门槛较低,一定程度上可以吸引资金量不大的客户选择网络服务。”据P2P业内人士分析,由于券商杠杆融资通

道收紧,促使投资者寻找其他渠道补充资本金,这会导致民间配资的刚性需求不断增长。

“从数据上看,春节过后,资金明显回流股市,我们平台3月份前3天的新增规模是1月份的一半。而从客户反馈的情况看,普遍看好降息后的行情,估计接下来这类资金会跑步进场。”上述配资业务人员表示,为应对不断增长的加杠杆资金需求,平台会针对长线投资者推出1:1配资的低息资金比例,满足不同投资者的需求。据《中国证券报》

## 新股造富四宗“最”

### IPO火爆发行致批量造富

过去的马年,可谓IPO市场近年来最忙碌的一年。统计显示,去年以来共有169只新股上市,最新市值达17110亿元,平均每只新股市值逾百亿元。IPO的火爆发行也开始批量造富,大批原始股东的身价在上市后水涨船高。仅仅是今年2月份上市交易的22只新股中,就不乏明星扎堆、夫妻联手、员工持股等财富故事。

### 1 最强员工持股:共进股份 80名员工 跻身百万富翁

随着股票上市交易,共进股份中高层管理者及骨干员工也从中享受到“一夜暴富”的财富盛宴。招股书显示,2011年公司先后两次召开股东大会同意公司部分管理层及核心骨干员工作为新股东进行增资。

截至招股说明书签署日,除两名实际控制人及两名一致行动人之外,共有王志波、胡祖敏等89名员工股东。上述89名自然人股东目前合计持有1350万股,占公司总股本的5.9998%。其中,持股最多的为董事胡祖敏,持有67万股。共进股份上周五收盘价为28.07元,上述89名自然人持股市值达3.79亿元,即每位员工平均身家已达425万元。而按照增资完成后的股权结构推测,至少80名员工成功跻身百万富翁行列。

### 2 最强夫妻档:仙坛股份 王寿纯夫妇 持股市值逾10亿

仙坛股份发行前总股本1.2亿股,本次拟发行不超过3985万股,公司控股股东及实际控制人王寿纯、曲立荣夫妇共持有1亿股,占公司发行后总股本约63%。仙坛股份上市后遭遇爆炒,股价连续9个涨停,上周五收盘价为17.92元,据此计算王寿纯夫妇所持市值为17.92亿元。而如果按仙坛股份所属行业平均市盈率计算,该股股价在21元左右,如果继续3个涨停,那么王寿纯夫妇身家合计将高达21亿元。

招股书显示,仙坛股份前身仙坛饲养2001年6月由王寿纯、曲立荣共同出资150万元成立。成立后有7次增资,前6次均由夫妇二人以货币增资,合计出资金额为9850万元,这也意味着两人的初始成本为1亿元。

### 3 最星光闪耀:唐德影视 范冰冰、赵薇等 明星扎堆

明星持股虽已不是新鲜事,但今年上市的新股中,影视股唐德影视仍受到众多关注。不仅因其是热播剧《武媚娘传奇》的制作方,还因其拥有众多大腕明星股东,范冰冰、赵薇、张丰毅及导演霍建起等均位列该股前十位自然人股东榜。编剧齐星、余飞、柳桦、导演滕文骥等作为该股直接或间接股东。

唐德影视流通股本仅2000万股,根据招股说明书,范冰冰持有128.99万股,位列第十大股东;赵薇持有116.99万股,张丰毅持有57.01万股,霍建起持有44.99万股。

唐德影视上市后目前已经连续8个涨停板,上周五收盘价为70.51元,按此计算,范冰冰、赵薇、张丰毅及霍建起的最新持股市值分别达到9095.08万元、8248.96万元、4019.78万元和3172.24万元。

### 4 最长等待:木林森 过会三年 终获发行批文

早在2011年7月27日,木林森的IPO申请就已通过发审会审核,却迟迟未获得批文。据悉,木林森在过会后不久便被实名举报,因其存在重大业绩造假等问题。经历三年多的等待,今年1月底终于获得发行批文。而同样于2011年过会的乔丹体育因深陷侵权官司,仍停留在等候批文的队伍里。

随着木林森的上市交易,其实际控制人孙清焕经过苦等之后也迎来了财富的暴涨。数据显示,董事长孙清焕持有3.56亿股,占比为80.01%。上市后该股拉四涨停后开板,目前累计上涨59.88%,最新收盘价为41.25元,孙清焕个人持股市值高达146.85亿元。2010年突击入股的天津安兴和平安财智两家投资机构的持股市值也分别达3.29亿元和1.65亿元。

据《重庆商报》

## 热烈祝贺财富基石 南京凤凰西街营业部开业大吉

2015年3月8日上午9时整,位于鼓楼区北圩路228号(中海凤凰熙岸11幢),财富基石凤凰西街营业部正式开业。这是继于鼓楼区上海路2-8号(省水利厅斜对面)的上海路营业部后组建的又一个面积超500平方米的综合性大型营业部,这也标志着财富基石已经成功攻克南京市场。

据了解,财富基石投资管理有限公司是一家全国性的大型第三方财富管理公司,成立于2012年。公司总部设立于武汉,目前拥有四大区域公司、北京分公司、南京分公司等30余家分支机构,拥有超过千人专业投资理财团队。以客观、独立、公正的第三方财富视角,专注

于持续为高净值客户甄选、配置稳健收益的金融产品,致力于财富持续稳健的增长;并通过业内领先的风控产品筛选体系为投资者优中选优,以此确保投资者的资金投向安全、风险可控;更是以完善、便捷的服务体系和生动的服务体验为投资者提供广泛和深入的增值服务,搭建金融信息交流平台,拓展财富管理视野。立志成为中国财富管理事业的领航者!

未来,财富基石也必将继续以精益求精的工作态度,一丝不苟的责任使命,力求专属贴心的服务理念为南京市民带来“安心、舒心、放心”的理财生活。详情可咨询财富基石热线:025-86529977。